
NLB Super depozit 

Želite že danes vedeti, kako bodo vaši 
prihranki rasli v prihodnosti? Sklenite 

NLB Super depozit* in si zagotovite 
nespremenljivo obrestno mero za 
celotno obdobje vezave. Na voljo imate 
tri različne možnosti vezave: 

•  z letno nespremenljivo obrestno 
mero 4,10 % za dobo vezave  
od 24 do 35 mesecev,

•  z letno nespremenljivo obrestno 
mero 3,75 % za dobo vezave  
od 13 do 23 mesecev ali

•  z letno nespremenljivo obrestno 
mero 3,50 % za dobo vezave  
od 181 do 365 dni.

Če boste vezali večji znesek, nad 5.000 
evrov, in potrebovali denar še pred potekom 
vezave, vam bomo odobrili nadomestna 
sredstva. Obrestna mera zanje bo le  
0,4 odstotne točke višja od obrestne mere, 
po kateri boste imeli vezan depozit.**
 
Pohitite, vpisno obdobje traja le 
do 17. aprila 2009, z možnostjo 
predčasnega zaključka. Več informacij 
na www.nlb.si/superdepozit.

*    NLB Super depozita ni možno skleniti z avtomatskim 
podaljšanjem vezave.

** Ponudba velja le za fizične osebe.

NLB Družinski varčevalni paket

Sestavite čisto svoj recept za varčevanje 
s sestavinami iz NLB Družinskega 
varčevalnega paketa. Paket vsebuje 

nabor bančnih storitev za vso družino, 
nudi pa vam tudi dodatne ugodnosti. 

Svojemu NLB Osebnemu računu,  
ki vam ga bomo pol leta vodili 
brezplačno, enostavno dodajte  
katerega izmed dolgoročnih postopnih 
varčevanj s postopnimi vplačili:  
NLB Postopno varčevanje, varčevalni 
načrt NLB Skladi, življenjska zavarovanja 
NLB Vite s postopnimi vplačili ali  
NLB Rentno varčevanje. 

Poleg dolgoročnega varčevanja si 
v paketu izberite še dve izmed 
naslednjih storitev: plačilna kartica, 
NLB Klik, NLB Teledom, storitve družbe 
NLB Skladi, storitve NLB Vite, življenjske 
zavarovalnice, NLB Varčevalni račun, NLB 
Depozit ali vsaj tri direktne bremenitve.

Oglasite se v NLB Poslovalnici in  
si zagotovite varčevanje po svojem 
okusu! Več na  
www.nlb.si/druzinski-varcevalni-paket.

Plačilni nalog SEPA01 zdaj tudi za domača plačila
Plačilni nalog SEPA01 lahko 
uporabljate že več kot eno leto.  
Do zdaj ste z njim enostavneje izvajali 
le čezmejna plačila do  
50.000 evrov. Od zdaj lahko plačilni 
nalog SEPA01 uporabljate tudi za 
plačila v Sloveniji, brez omejitve 
zneska plačila. 

Plačilni nalog SEPA01 vam omogoča 
vnos več podatkov. Eden od takih je na 
primer polje Naziv dolžnika. Vanj lahko 
vpišete ime dolžnika, če je različen od 
nalogodajalca (npr. če plačujete v imenu 
svojega partnerja ali otroka). 

Plačilo SEPA lahko izvedete le v evrih, 

na račune pravnih ali fizičnih oseb, ki so 
odprti v bankah znotraj območja SEPA. 
Plačilo SEPA lahko uporabljate za plačila 
prek NLB Klika in v NLB Poslovalnicah.

Več informacij o uporabi plačilnega 
naloga SEPA01 in o SEPA okolju najdete 
na www.nlb.si/sepa.

Ugoden NLB Stanovanjski kredit!
Tudi vi potrebujete več prostora? Za vas 
smo pripravili NLB Stanovanjski kredit 
pod izredno ugodnimi pogoji, ki so 
vam na voljo le do 29. maja 2009, z 
možnostjo predčasnega zaključka.  
Naši kreditni svetovalci se vam bodo 
osebno posvetili in skupaj z vami 

oblikovali kredit po vaši meri. Ker ima 
vsak od vas svoje želje.

Dodatne informacije dobite v najbližji 
NLB Poslovalnici, na spletni strani  
www.stanovanjskikredit.si ali na 
telefonski številki 01 / 477 20 00.

NLB Vita Razigrana – za razigrano prihodnost vaših otrok
Zakaj ne bi čim prej poskrbeli za 
razigrano prihodnost svojih otrok? S 
štipendijskim življenjskim zavarovanjem 
NLB Vita Razigrana lahko storite to že 
danes. Katere so štiri bistvene prednosti 
NLB Vite Razigrane?
•  Svojemu otroku zagotovite 

štipendijo že za 35 evrov mesečno; 
•  v dobi varčevanja premije ste 

življenjsko zavarovani, vaš otrok 
pa upravičen do zavarovalnine; 

•  v primeru zavarovalnega primera je 
zavarovanje oproščeno nadaljnjega 
plačevanja premij;

•  v dobi varčevanja je vaš otrok 
nezgodno zavarovan.

Smo vam vzbudili zanimanje? Za 
podrobnejše informacije se oglasite v 
najbližji NLB Poslovalnici, pokličite na 
telefonsko številko 080 87 98 ali poiščite 
informacije na www.nlbvita.si.


